

Útlezárások a Belvárosban

Munkatársunktól
 Február 25-én, pénteken Szegeden rendezik meg a városi polgármesterek randevúját. Emiatt már ma, csütörtök délután 5 órától megállási tilalmat rendelnek el a rendezvény végéig az alábbi helyeken. Tilos lesz a megállás a rakparton (Belveder és a belvárosi híd között), a Stefánián (a Sajtóház és a Dankó Pista szobor között), a Deák Ferenc utcában (a bíróság mögött, a Vörösmarty és az Apáthy utca között), a Dóm téren (az Aradi vértanúk tere és az Apáthy utca között), a Mars téren (a Gábor Dénes

gimnázium oldalán), a Kálvin téren (a Tisza Lajos körút és a Vidra utca között, mindkét oldalon), a Felső Tisza-parton (az Ifjúsági Ház előtt és a parkolójában, valamint a Tisza felőli oldalon a Sóházig). Ugyancsak tilos lesz a megállás az újszegedi sportsarnok parkolójában és az újszegedi vasútállomáshoz vezető út mindkét oldalán is. A szabálytalanul parkoló gépkocsikat elszállítják a helyszínről. A rendezvényre menő gépjárművek miatt a Szegedi Nemzeti Színház és az Ifjúsági Ház előtt ideiglenes forgalomkorlátozás is várható.

Kisgazdák a költségvetésről

Munkatársunktól
 A Független Kisgazdapárt szegedi szervezete alapján véve jónak, racionálisnak tartja a város idei költségvetését – hangzott el azon a tegnapi sajtótájékoztatón, amelyen Szarka Imre önkormányzati képviselő, Kohári Nándor alapszervezeti elnök és Becsei György alelnök mondta el véleményét a város ez évi büdzséjéről. Szarka

Imre a költségvetési prioritásokról, részvényeladásokról és a kisgazdák módosító javaslatairól szól, Becsei György pedig a polgármesteri alapról és a városi televízió támogatásáról beszélt. Elmondta: túlzottnak tartja a 150 millió forintos polgármesteri alapot, illetve a városi televízióknak nyújtott 50 millió forintos költségvetési támogatást.

Parkolás bölcsik, ovik, iskolák előtt Csak majdnem ingyen

Munkatársunktól
 Tegnap számunkban azt írtuk, hogy a Telpark-rendszer zónáin belül található bölcsődék, óvodák és általános iskolák előtti szakaszokon ingyen lehet parkolni 8 és 9, illetve 16 és 17 óra között. A hír majdnem igaz. Az SzKT szakembereitől ugyan-

is időközben megtudtuk: éves szinten 1800 forintba kerülő bérletet kell vásárolniuk az autós szülőknek, melyet intézménylátogatási igazolás felmutatásával válthatnak ki. A bérlet március 1-től kapható majd, s az év hátralévő tíz hónapjára 1500 forintba kerül.

Műsorok a vtv-n

Munkatársunktól
 Ma, csütörtökön 19.15-kor ismét jelentkeznek a szegedi városi televízió szolgáltatói magazinja, a „Legyen az ügyfelünk!”. Az adásban bemutatják a Szegedi Vízmű megújult ügyfélszolgálatát, szó lesz még a Szegedi Hőszolgáltató Kft. idei fejlesztéseiről. Ezenkívül a műsor készítői utána jártak annak, hogy megkezdődött-e a város utcáin a tavaszi nagytakarítás. Megint lesz a játék, az adás ideje alatt a

nézők a 493-693-as vagy a 424-647-es telefonszámokat hívhatják.
 A „Legyen az ügyfelünk!” után, este 8 órakor kezdődik a vtv kulturális magazinja, a Paletta. Az adás nézői részleteket láthatnak a Szegedi Nemzeti Színházban játszott operából, a Triptichonból. Ezenkívül a műsorban bemutatkoznak még temesvári művészek, illetve lesz egy portré Vámos Éváról és Szabadi Vilmos hegedűvirtuózról is.

Fölújítják a Vajda-házat Díszüdvar és „lovagterem”



A pince padlószintjét másfél méterrel lesüllyesztették. (Fotó: Nagy László)



Koczor György és munkatársai tervei szerint folyik a szegedi Dugonics tér 2. számú ház fölújítása.

A romantikus műemléképület alatt tekintélyes méretű, boltos pince húzódik, amelyet később, megfelelően hasznosítva, megnyithatnának a nagyközönség előtt. A díszes udvartól a leendő fotóműtermet érintő átjáró vezetne a Kölcsey utcába.

rösfenyő gerendákat találtak. Mindezek izgalommal töltik el az elődök különleges építészeti megoldásainak finomságára fogékony szakembert – de a Dugonics tér 2. számú ház értékei remélhetőleg hamarosan föltárnak a szegedi Belváros átalakulását figyelemmel kíséző járókelők előtt is.

A műemléki védettséget élvező, 1867-ben emelt, romantikus stílusjegyeket mutató ház építetője Weisz Samu volt. „A kóser börméresi joggal rendelkező, módos tulajdonos új épülete 16 szobát és nyolc bolti helyiséget foglalt magába” – írja a házról a Csongrád megye építészeti emlékei című könyv.

Weisz Samu neve az árvíz utáni összefrásban már Vajda Sámuelként szerepel, így az épület Weisz-, ill. Vajda-házként is ismert.

A múlt század elején lakott itt bankár, színész (tűzereztes edző társával együtt), de még aranyműves is. Ebben a házában töltötte ifjúságát Bauer

Herbert, ismertebb nevén Balázs Béla, író, költő, filmes-téta.

Koczor György elmondta, hogy a ház fölújításának munkáit a Szegedi Épületkezelő és Fenntartó Kft. végzi. A nyugati udvartér alatt megbújó, boltos pince az épület egyik kiemelkedő értéke: a kis méretű „lovagterem” méretű helyiség padlószintjét lesüllyesztették (átmenetileg mintegy másfél méter mélységben ásták ki a földet). A közel 200 négyzetméteres pince, megfelelő hasznosítással a nagyközönség előtt is megnyílhat.

Az emeleten hatalmas polgárlakás volt: a város döntése szerint irodákat rendeznek be itt. Az udvar már a ház fölújítása előtt is becsalagatta az intimitásértelező vonzódiákjait. A díszudvarról átjáró nyílik majd a „lábszomszédhoz”, a Kölcsey utcai bank mögött meghagyott, régi fotóműterem épületéhez, amelyben (persze csak a föl-

újítás után) fotómúzeumot rendeznének be.

Elkészült, s már működik is a ház alatt részben kiépített, s a pince víztelenítését is biztosító „szívárgórendszer” is.

A tömbbelsőbe vezető átjáróról a Kölcsey utca felől léphetünk majd ki. A Dugonics tér, Tisza Lajos körút, Kölcsey utca és Kárász utca által határolt tömb rehabilitációs terveiről Koczor György elmondta, a tömbrekonstrukció egyik alapvető célja az értékes épületek „bemutatása”. Ez annyit jelent, hogy a fölújított házak szépségeit az utcáról betérő látogató, a városban szemlélődő turista előtt is föltárják.

A jelzett tömbben három kiemelten értékes ház áll: a szecessziós Reök-palota, a klasszicista Herzl-ház (Kárász utca 15., amelyben ma a színházi jegyiroda is működik), valamint a Dugonics tér 2., amelynek fölújításával tovább gazdagodik a város.

Nyilas Péter



Áthelyezik a végállomást

Munkatársunktól
 A leendő Szeged Plazában folyó munkálatok miatt átépítik és ideiglenesen áthelyezik az 1-es villamos rókusi végállomását. A villamosok február 26-tól, szombattól csak a konzervgyárig szállítják az utasokat. A jegyeket az Izabella híd alá állított villamosban vásárolhatják meg az utazni szándékozók.

Eredményhirdetés

Munkatársunktól
 A Délmagyarországi, a Szegedi Tudományegyetem Kísérleti Fizikai Tanszéke és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Csongrád megyei Csoportja által közösen meghirdetett Játsszunk fizikát! verseny eredményhirdetése 2000. február 25-én, pénteken 15 órakor lesz a fizika tanszék Budó termében (Dóm tér 9., I. emelet). A szervezők szívesen látnak minden érdeklődőt a kísérleti bemutatással egybekötött eredményhirdetésre, amely után, kb. 16 órakor megkoszorúzzák Jedlik Ányos Dóm téri emléktábláját.

Millenniumi Kávéház

DM-információ
 Ma, csütörtökön 18 órakor a Dugonics tér 12. szám alatti Katolikus Ház Millenniumi Kávéházában (a pincében) Rimaszombathy János előadását hallgathatják meg az érdeklődők. Az előadás címe: Kitekintés Európába – A viking-normann kalandozások és hatásuk. A rendezvény mindenki előtt nyitott.

Brókerek fóruma

Munkatársunktól
 Ma délután 5 órakor, az újszegedi Oktatási Központban tartja befektetői fórumát a Buda-Cash Brókerház Rt. A rendezvényen négy előadást hallgathatnak végig a meghívottak: Pintér Zoltán vezérigazgató, Nagymarosi Tibor hálózati igazgató, Lalia Gábor szegedi fiókvezető és Koch Zoltán vezető elemzőt.

Sinka-balladák

DM-információ
 Titkos vallomások címmel Sinka István költőről – Sinka Károly színész, Tóbiás Áron író és Vásárhelyi Miklós koreográfus közreműködésével – beszélgetnek, balladákat olvasnak föl az algyői faluházban pénteken 18 órától.

Színhátszó fesztivál

Munkatársunktól
 Ötödik alkalommal rendezik meg február 25-26-án a Gyermekek és Ifjúsági Színhátszó Fesztivált a Csongrád Megyei Közművelődési Egyesület, a Móróczi Zsigmond Művelődési Ház, a Szászországi Gyermekház, a Bartók Béla Művelődési Központ és az Első Szegedi Gyermekek Színitanoda és Gyermekház. A fesztivál

nyitónapján 19 órától a Radnóti Miklós Gimnázium színháztermében a Szegedi Egyetemi Universalis Zugmond Művelődési Ház, a Szászországi Gyermekház, a Bartók Béla Művelődési Központ és az Első Szegedi Gyermekek Színitanoda és Gyermekház. A fesztivál

órakor kezdődik a Bartók Béla Művelődési Központban. Szombaton általános iskolák színhátszó csoportjai mutatkoznak be a Szászországi Gyermekházban: 9 órától a Tarján III. Számú Általános Iskola, 9.40 órától a „Pro Musica” csoport, 10.15 órától a Rókusi I. Számú Általános Iskola, 10.55-től a Kodály téri Általános Iskola, 11.30-tól a Napos úti Általános Iskola, 12 órától a Fekete István Általános Iskola, 13.20-tól pedig az Arany János Általános Iskola diákjai lépnek fel. 14 órától Mrozek Striptease című a Páger Antal Színhátszó Stúdió. A fesztivál 15 órától szakmai beszélgetés és színházművészeti fórum zárja.

Tőzsdei jelentés

Szerdán emelkedtek az árfolyamok a részvénytőzsdén. A BUX zárásban 10128 ponton állapodott meg (+ 82 pont). A 16 milliárdos forgalom nagy részét – 9 milliárd – a Matáv adta. Nyugat-Európában jól szerepeltek a technológiai papírok és ez kedvezően hatott a magyar távközlési cégre is. Az OTP papírjaira kedvezőtlenül hatott a hír, hogy felfüggesztették a K&H Bank közgyűlést. Országunk iránt növekszik a külföldi befektetői bizalom. Ezt tükrözi az MNB felmérése, amely szerint a negyediki negyedévben nőtt a külföldiek birtokában lévő részvények mennyisége (3268 milliárdról 4090 milliárdra). A piacok feszülten várták Alan Greenspan, FED elnök délutáni meghallgatását. (Humphrey-Hawkins meghallgatás). A befektetők szerint már a múlt héten elhangzottak azok a problémák, amelyek aggasztják az elnöket, ezért most nem várható drasztikus áresés.

Részvény neve	Nyitóár	Záróár	Záróár változás	Záróár változás (%)
BORSODCHEM	11 200	10 750	-445	-3,97
EGIS	13 100	13 060	110	0,85
GRABOPLAST	2 850	2 800	35	-1,23
MATÁV	2 423	2 390	30	1,27
MEZŐGÉP	1 940	1 940	20	1,04
MOL	5 055	5 070	40	0,80
OTP	16 050	15 840	-20	-0,13
PICK	11 405	11 350	45	0,40
RICHTER	19 015	19 095	400	2,14
TVK	5 025	5 150	130	2,59

BIZTONSÁG INVEST
 ÉRTÉKPAPÍRKÖZVESELEMI RT.
 6721 Szeged, Takaréktár u. 1.
 Tel: (62) 450 000
 E-mail: bizsamsz@delnav.hu
 www.bizsamsz.hu

csörög a Pannon GSM

Kedves olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten Lévy Gizella, ügyeletes újságíró munkatársunkkal oszthatják meg, akit hétköznap 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között a 06-20-9432-663-as rádiótelefon-számon. Elvesztett tárgyaikat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

Horgászok. Varga László horgász arra lenne kíváncsi, hogy azok a horgászok, akik befizették a Tiszára a tízezer forintos éves horgászati díjat, mikor és hogyan kaphatják vissza. Egy-két hét türelmi időt kér Schreiter Tibor ügyvezető alelnök a Hermann Ottó Horgász Egyesület képviselőjében. A befizetett díjakat a Tisza Halászati Szövetkezet felől kaphják vissza a Szegeden működő egyesületek.

Kutya. – Szégyellem, hogy minket hívnak embereknél – mesélte (482-901) olvasónk, azt követően, hogy Tarjánban többedmagával szemtanúja volt két kóbor kutya befogásának. Az egyik sinter, aki a megremült állatot nem bírta felhúzni az autóra, annyira megszorította a hurkot, hogy megfojtotta vele az állatot.
Ambulancia. Reggel kilenctől délután négy óráig kellett várakoznia domaszéki nyugdíjas olvasónknak kedden a szemklinika am-

bulanciáján, míg végre bejutott a vizsgálatra. Véleménye szerint semmi nem lehet megfelelő indok arra, hogy beteg emberek ilyen hosszú ideig várakoztassanak.

Horgászok. Varga László horgász arra lenne kíváncsi, hogy azok a horgászok, akik befizették a Tiszára a tízezer forintos éves horgászati díjat, mikor és hogyan kaphatják vissza. Egy-két hét türelmi időt kér Schreiter Tibor ügyvezető alelnök a Hermann Ottó Horgász Egyesület képviselőjében. A befizetett díjakat a Tisza Halászati Szövetkezet felől kaphják vissza a Szegeden működő egyesületek.



Változások a gyógyfürdőellátásban

DM-információ
 Az egészségügyi miniszter 1999. december 1-jén hatályba lépett rendelete értelmében a társadalombiztosítás által támogatott gyógyfürdőellátások a következők szerint vehetők igénybe. A biztosított részére – az OEP által támogatott gyógyfürdőellátások esetében – évenként összesen két kúrát rendelhet az orvos. A kúraszerű ellátás keretében felírt utalvány az érvényességi idő alatt – nyolc héten belül – 15 alkalomra szól. Évi két kúra esetén 2-szer 15 alkalommal vehető igénybe a gyógyfürdőellátás, orvosi javaslatra. A kúraszerű ellátás

szórában a társadalombiztosítás által támogatott gyógyfürdőkezelések közül négy különböző kezelésmódot rendelhet egyidejűleg, kezelésmódot legfeljebb 15 alkalomra. A kezeléseket a vény kiállításának napjától számított 4 héten belül meg kell kezdeni. A kúra befejezését követően a betegnek a kezelése igazolását tartalmazó kezelőlapot a gyógyfürdőellátást rendelő orvosnak át kell adni.
 Gyógyfürdőellátások felírására jogosultak a reumatológusok, a fizioterápiás szakorvosok, a mozgásszervi rehabilitációs és az ortopéd szakorvosok.